

Ровеньская НИВА

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА РОВЕНЬСКОГО РАЙОНА Издаётся с мая 1931 года Цена свободная

rov1-niva@yandex.ru ok.ru/gazetarove vk.com/rovniva instagram.com/rovniva niva1931.ru 5-51-05

Марина Покусаева:

Получить пособия может семья, где есть дети в возрасте от 3 до 7 лет включительно. Если в семье несколько детей в таком возрасте, ежемесячная выплата осуществляется на каждого ребёнка.



стр. 5

Обращение Архиерейского совета Белгородской митрополии в преддверии праздника Светлого Христова Воскресения

Настоятельно просим вас воздержаться от посещения храмов в эти дни «ради блага ближних и с чувством смиренного принятия Промысла Божьего». Особенно данная рекомендация касается тех, кто уже хотя бы один раз в текущем Посту приобщился Святых Христовых Таин. Для людей, принявших «подвиг добровольного затворничества», на сайте Патриархии размещены чинопоследования всех богослужений Страстной и Светлой седмиц для молитвы в домашних условиях, а также по федеральным каналам и на канале «Мир Белогорья» будет совершаться прямая трансляция Пасхальных богослужений.

Освящение пасхальных куличей

традиционно будет совершаться в Великую Субботу, а также в сам день Пасхи. При этом необходимо строго соблюдать требования санитарных и противоэпидемических правил (ношение масок, обработка рук антисептиком и соблюдение социальной дистанции от 1,5 м).

В то же время священнослужители Белгородской митрополии совершат освящение куличей на местах их производства.

Иные обстоятельства, препятствующие вам присутствовать на освящении пасхальных куличей, могут быть разрешены с помощью обращения на горячую линию Белгородской митрополии по т. 8 (4722) 38-09-89.

Во исполнение благословения церковного священноначалия призываем вас не посещать в день Пасхи кладбища. Это не соответствует православной традиции, следуя которой пасхальное поминовение усопших совершается на Радолицу (28 апреля).

Ещё раз призываем вас строго исполнять все санитарные и противоэпидемические требования.

Дорогие братья и сестры! Особые условия, в которых мы встречаем нынешнюю Пасху, отнюдь не умаляют духовной радости праздника, но требуют от каждого жертвенной любви к ближнему во славу Воскресшего Спасителя мира.

#сидимдома

БУДЕМ БЕРЕЧЬ СВОЁ ЗДОРОВЬЕ, ПОЗАБОТИМСЯ О ЗДОРОВЬЕ НАШИХ БЛИЗКИХ, ВСЕХ, КТО НАС ОКРУЖАЕТ

Самоизоляция: что делать?

Сегодня всем рекомендуют оставаться дома. Это простая, доступная мера безопасности, чтобы в сложившихся сложных эпидемиологических условиях максимально оградить себя и свою семью от опасности заражения новой инфекцией. Конечно, ограничение жизненного пространства это всегда неудобно, но если на чаше весов – здоровье, а порой и сама жизнь, согласитесь, потерпеть можно.

В то же время у многих из нас есть очевидный плюс по сравнению с жителями городов. Мы живём в сельской местности, у большинства ровенчан – сады и огороды, поэтому есть вероятность, что этой самоизоляции мы и не заметим. Ведь если кто ещё и не вышел на посадочные работы, после праздника Пасхи выйдет обязательно. К тому же весной обычно расширяется домашнее хозяйство, в заботе о цыплятах, утятах, гусятах, бройлерах порой и себя

самого забываешь, не говоря уже о том, что делается за пределами подворья. Эти положительные моменты могут снять массу неудобств, связанных с вынужденным нахождением дома.

Оптимистичный настрой – самое верное решение в период самоизоляции. Да, я не могу выйти без крайней необходимости, но зато сколько у меня появляется времени на то, чтобы заняться тем, на что раньше его не хватало. Можно почитать книгу, посмотреть фильм, которые давно хотел. Можно наконец-то довязать жилет, шарф, доделать скворечник, поправить забор. Можно колдовать на кухне, радуя домочадцев вкусностями, или всей семьёй налепить вареников и пельменей впрок.

Интернет – непревзойдённое богатство возможностей. Хотели побывать в музее, картинной галерее – пожалуйста. Многие известные учреждения от Эрмитажа до Лувра по всему миру

открыли виртуальные двери для посетителей. Хотели попасть на новинку киноиндустрии или спектакль – пожалуйста. Онлайн-кинотеатры публикуют промокоды для бесплатного доступа к огромному количеству художественных, документальных, научно-популярных фильмов, сериалов, мультфильмов, а известные театры ведут онлайн-трансляции спектаклей на любой вкус. Хотели научиться чему-то новому, освоить какой-либо вид творчества – пожалуйста. В сети – тысячи бесплатных видеороликов о том, как выучить английский или любой другой язык, разучить тот или иной танец, спортивное упражнение, ту или иную технику рукоделия, ковки металла, резьбы по дереву, как получить высокий урожай, отремонтировать машину, смеситель, отбелить тюль. Не хватает общения – общайтесь в соцсетях, благо их великое множество, или по телефону. Нет интернета или он

плохого качества, тоже не беда. Значит, есть возможность провести генеральную уборку дома, завершить начатый ремонт, перебрать бумаги, документы, выбросить хлам, навести порядок на придомовой территории.

В преддверии празднования 9 Мая было бы неплохо заняться подготовкой портрета своего героя Великой Отечественной войны, а если до сих пор неизвестна судьба кого-то из погибших или пропавших без вести в те годы родственников, можно разослать письма в архивы, военкоматы с просьбой прояснить вопрос или посетить сайты Министерства обороны РФ, где публикуются сведения о воинах.

Самоизоляция – мера необходимая, а уж как она пройдёт – скучно или с пользой – каждый решает сам для себя. Главное, понять, такова сегодняшняя реальность, но плюс в том, что это временно.

Жанна Титовская

Для детей важна деятельность

Сегодня, когда детские сады закрыты в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции, дети вынуждены целыми днями оставаться дома и фактически находятся на семейной форме образования. В этой ситуации у многих

родителей на повестке дня вопрос: чем занять ребёнка?

Хотелось бы рекомендовать родителям дошколят не упустить «золотое время» - период, когда у детей активно формируются познавательные процессы, коммуникативные умения, формируются

личностные психологические особенности. Для этого очень важно грамотно организовать повседневную деятельность ребёнка. Надеемся, что наши советы станут полезными.

Целесообразно организовать свой день так, чтобы распорядок дня дома соот-

ветствовал режиму ребёнка в детском саду. Ведь карантин закончится, дети вернуться к привычной размеренной жизни в детском саду. И будет лучше, если малышу не придётся привыкать к нему заново.

стр. 8

НОВОСТИ

КУЛЬТУРА И СПОРТ – ДИСТАНЦИОННО

Учреждения культуры и спорта в эти дни для посетителей не работают, но это не значит, что культурная и спортивная жизнь в районе остановилась. Помня о своей прямой функции: организовывать досуг жителей и помогать им вести здоровый образ жизни, они нашли выход в публикациях полезной информации на своих страничках в соцсетях.

Работники учреждений культуры выпускают видео мастер-классов по освоению различных видов творчества. Благодаря им подписчики групп теперь знают, как изготовить аксессуары для волос, интерьерные цветы, декоративные вазы, символические пасхальные яйца, актуальные сегодня защитные маски для лица, картины в технике кинусайга, изделия из шерсти и бумаги, георгиевские ленты и даже кухонный табурет.

Специалисты отделов молодёжной политики, физической культуры и спорта, Центра молодёжных инициатив, ряда спортивно-оздоровительных организаций, ВПК «Русич» в своих группах в соцсетях учат делать антисептики для рук, рассказывают, чем можно украсить свой дом, разнообразить быт, публикуют комплексы упражнений для зарядки, тренировки в домашних условиях, игры с детьми, полезные советы, как обезопасить себя во время пандемии.

(Соб. инф.)

цифра номера

722

ТОННЫ МОЛОКА

реализовали труженики СПК «Заветы Ильича» за первый квартал этого года – на 32 тонны выше планового показателя

прогноз погоды

Четверг, 16 апреля
+8 °С +4 °С, З. 9–19 мм/с. 750 мм рт. ст.

Пятница, 17 апреля
+11 °С +7 °С, З. 8–17 мм/с. 748 мм рт. ст.

Суббота, 18 апреля
+12 °С +2 °С, З. 5–14 мм/с. 753 мм рт. ст.

Воскресенье, 19 апреля
+12 °С +1 °С, З. 4–9 мм/с. 755 мм рт. ст.

Понедельник, 20 апреля
+11 °С +2 °С, С.-З. 3–9 мм/с. 754 мм рт. ст.

Вторник, 21 апреля
+12 °С +1 °С, С.-З. 6–12 мм/с. 755 мм рт. ст.

Среда, 22 апреля
+14 °С +2 °С, С.-З. 8–15 мм/с. 757 мм рт. ст.

gismeteo.ru